

Peste 24.000 de vâlceni au luat drumul străinătății

VOCEA VÂLCII

” În anul 2006 ” În județul Vâlcea, numărul cererilor pentru eliberarea pașapoartelor este în Continuă creștere. Majoritatea vâlcenilor pleacă în străinătate la muncă , puțini fiind aceia care își permit să plece în vacanță peste hotare

Mirajul străinătății atrage din ce în ce mai mulți români dornici să muncească pe bani „adevărați”. Zi de zi, din România pleacă mii de oameni. Unii, în vacanță, iar alții, pentru a-și îmbunătăți condițiile de viață și a crea un viitor lipsit de griji materiale familiilor lor.

În județul Vâlcea, numărul cererilor pentru eliberarea pașapoartelor este în Continuă creștere. Majoritatea vâlcenilor pleacă în străinătate la muncă , puțini fiind aceia care își permit să plece în vacanță peste hotare. Dintr-o statistică oferită de comisarul șef Mihai călugărițoiu, șeful Serviciului Public Comunitar pentru Evidența și Eliberarea Pașapoartelor aflăm că în ultimii 2 ani numărul cererilor pentru eliberarea de pașapoarte a crescut considerabil. Astfel în anul 2004, 22.156 de vâlceni au solicitat eliberarea de pașapoarte, iar în anul 2005 peste 22.400 de cereri au fost depuse la Serviciul Public Comunitar pentru Evidența și Eliberarea Pașapoartelor.

În ceea ce îi privește pe locuitorii județului Vâlcea care și-au luat pașapoarte în anul 2006, comisarul șef călugărițoiu ne-a declarat: „până în prezent am primit 15.527 de cereri pentru eliberarea de pașapoarte, iar anul acesta este un record pentru noi deoarece ne așteptăm să primim în jur de 24.000 de solicitări. Cele mai multe cereri pentru pașapoarte le avem în perioada de vară deoarece acum vâlcenii pleacă în excursii în străinătate

sau la lucru.” În ceea ce îi privește pe vâlcenii care lucrează în străinătate și au acte, cei de la Serviciului Public Comunitar pentru Evidența și Eliberarea Pașapoartelor Vâlcea nu au o evidență deoarece majoritatea vâlcenilor nu declară faptul că dețin aceste acte. În schimb, polițiștii de la Serviciul Pașapoarte îi au în evidență pe cei care au domiciliul stabil în străinătate și au această mențiune în pașaport și nu sunt puțini. Peste 2.200 de vâlceni sunt stabiliți în diferite colțuri ale lumii.

” Cristina PÎRVU